

玛咖：秘鲁“人参果”，荷尔蒙的“发动机”，恢复肾脏功能的“天然工具”，比虫草更珍贵的自然瑰宝

玛咖片——玛咖中的极品，风靡7大洲，男人抢着吃

【秘鲁进口玛咖】免费领取

为了让更多人早上吃上名贵的秘鲁国宝【玛咖片】，即日起【玛咖片】全国推广中心特举办一次“男人盛宴”公益推广活动，见此通知请立刻拨打热线 0731-82432818 参与体验，每人就能最多领取一份一年用量的天然伟哥【玛咖片】，本次是产品体验活动，只需支付本品的进口原料成本和运费。

为什么有这么便宜的事？原因很简单，厂家希望有更多的人体验之后，用事实来证明【玛咖片】确实与众不同，因为百姓的口碑宣传比花钱打多少广告都有效，活动仅限一次，请广大想体验玛咖的朋友相互转告，抓紧时间领取，勿失良机！

发放对象：

- 1、有男性功能障碍，性欲低下，固涩能力弱，生活不和谐的男性；
- 2、长期依赖药物，生殖系统和泌尿系统受到损害的男性；
- 3、房事过度、肾精流失过多、亏虚的男性；

郑重声明：此次发放的【玛咖片】为相关部门批准新资源食品，有一片含量达不到国家标准，厂家十倍赔偿。

- 4、疲于应付各种工作，烟酒无度，工作压力大的男性；
- 5、40岁以后出现衰老迹象，乏力疲倦，力不从心的男性；
- 6、头晕目眩，耳鸣健忘，反应迟钝，腰膝酸软，畏寒肢冷的男性；
- 7、夜尿频多、前列腺炎、增生肥大、排尿异常的男性。

领取热线：0731-82432818

免费送货到付款



生活不和谐，作为男人，你该怎么办

行为无节制，不合理的服药，环境污染，过劳，生气，上火，当代男人越来越感到疲惫不堪，中国男性健康协会近日公布的一项调查结果显示：30岁至40岁人群中肾虚比例达一半以上，40岁以上的人群则几乎都存在不同程度均肾虚现象。试想肾虚到如此地步，怎么让你约另一半满意？面对纷繁复杂的社会，作为男人，你该怎么办？

中医认为，男性功能下降，固涩能力弱、少精、不育，根在肾虚，所以要增强性能，摆脱肾瘫痪的厄运，先要解决肾虚的问题。

秘鲁国宝 让男人天天向上

秘鲁国宝【玛咖片】

快速摆脱肾虚 恢复年轻体魄

玛咖，原产于秘鲁海拔3500米以上的安第斯山脉的植物蔬菜，生活在当地的印加人意外地发现玛咖能够抗疲劳，增加体力、精力和生殖能力，正是因为玛咖的神奇效用，印加男人和军队个个体格强壮，并建立了空前绝后的大帝国。

二十世纪90年代初，研究者在寻找“伟哥”替代品时发现了这种植物，它在提高性功能上的功效显著，使玛咖一举成为国际保健食品和药品中的一颗新星。

玛咖的提高性能力作用得到德国和北美植物学科学家的验证，另外，玛咖其活性成分分离及其药理作用等得到进一步的探讨，其中玛咖在提高生育力、改善性功能、抗癌、抗白血病、康复更年期综合症等方面作用显著，使之成为美国、日本、新加坡、加拿大、香港等最受欢迎的日常保健食品。

包括路透社在内的众多媒体纷纷报道玛咖的独特效果：“秘鲁的科研人员近来发现，玛咖对肾虚有特殊的调理作用。玛咖特有的玛咖稀和玛咖酰胺，全面调理肾上腺，自然增加荷尔蒙，提高激素分泌水平，增强青春活力和耐力，大大提高夫妻生活的质量。”

以玛咖为主要原料通过现代生物糊化技术高纯萃取而成的【玛咖片】，最大限度地保留了玛咖当中的有效成分，更易于人体吸收，大幅提升肾动力，对由肾虚导致的男性功能障碍、腰膝酸软、失眠乏力有奇效！

神奇【玛咖片】

男人精气神的发动机

◆服用【玛咖片】15天：即解决所谓的肾虚症状，白天精力充沛，晚上睡觉变好，让男人正常化，底子薄、身体差、精力衰、力不从心、疲软、控制不住、自汗盗汗、尿频尿急、夜尿频多等症明显改善或消失；

◆服用【玛咖片】30天：快速消除疲劳感，精力旺盛，心里一有想法，身体马上响应，精力也恢复小伙子时的状态，夫妻生活多姿多彩。

◆服用【玛咖片】60天：达到一种自由状态，时间可以根据需求自行调节控制，事后精神愉悦全身轻松，而且次日无任何乏力感。到医院检查可发现前列腺明显缩小，尿频尿急、小腹胀痛的现象基本消失。精液形态趋于正常，精子活力也能提高！

◆长期服用【玛咖片】：肾脏平衡，肾精充足，肾不虚，腰不疼，尿的爽，浑身有使不完的劲儿，人年轻，生龙活虎，保质保量，身体感觉全面恢复到青年时的状态。

“玛咖片”咨询热线：0731-82432818



国家认证的新资源食品【玛咖片】安全高效

1、适合国人体质的专属玛咖

玛咖生长在赤道以南极阳之地，海拔4000米以上，终年积雪，又具有极阴的地理环境，凡是生长过玛咖的土地，营养被吸收殆尽，7年之内寸草不生。从中医的角度来讲肾虚分阴虚阳虚，玛咖生长在至阴至阳的环境，使它吸收了天地阴阳之精华，具有阴阳同调之功效。肾虚阴？肾虚阳？从此无需自行辩证，【玛咖片】，是适合国人体质的专属玛咖。

2、活力无限，安全无害

2001年，中国兴奋剂及运动营养测试研究中心确认玛咖(Maca)不含国际奥委会禁用成分。2002年【玛咖片】成为韩日世界

杯运动员指定营养品。2011年，我国卫生部第13号公告批准玛咖作为新资源食品。厂家郑重声明，【玛咖片】如有一片达不到国家标准，十倍赔偿！

3、固肾填精，功效强大

访问顾客了解到，许多男性原来吃壮阳药身体透支厉害，每晚起夜七八次，精神状态极差，现在不但房事升温了，而且一觉睡到大天亮，腰不酸腿不软，精神头儿十足。“关键是【玛咖片】真能解决男人的问题！”一位赵先生说，“失眠，前列腺增生，腰酸腿疼，睡都睡不好，身体怎么可能舒坦？吃【玛咖片】都好了！这么多年了，生活从没像现在这么和谐过！”

吃玛咖 亲身验证显著变化

在北京、上海、广州等大型城市，玛咖悄然成了40岁以上男人秘而不宣的养性延命秘诀，大家相互见证着一个个奇迹的发生，亲身验证玛咖的神奇功效。

男人要强大，就不能“微软”

我是房地产公司的大老板，但操劳、事多、压力大，夫妻生活力不从心，成了名副其实的“微软”。自从吃了【玛咖片】3盒后，疲劳感消失，丧失的功能显著恢复；6盒后，夫妻生活频次增加，第二天不累，感觉又回到年轻时的状态！现在还是每天服用玛咖片，身体好精神棒，生活应付自如。

60岁的男人，30岁的威猛

人上年纪啊，一身的毛病，高血压、高血脂、高血糖，睡眠不好、尿频尿急、一夜五六次，苦不堪言！服用【玛咖片】，睡得香，精神足；3个月后，血压稳、不起夜；坚持服

扔掉壮阳药

大大方方吃出真幸福！

腰酸腿软，力不从心，控制不住，生活越来越差……从40岁就开始了，现在都50了，10年间，速效的、温补的、胶囊、片剂，大把大把的药，都不记得偷吃了多少？当时能用，过后却越来越不行！“超强透支”让我在老婆心目中的“强、大”形象也越降越低，这样的日子什么时候才是头！

老婆买来【玛咖片】，说“吃玛咖吧，好多姐妹的老公都在用，既可以解决前列腺毛病还可以补肾，而且他们都说效果特别好不伤身，可别再偷偷摸摸的了……”当天就吃了一盒，当天就有了强烈的感觉，一个星期下来就能做到应付自如；一个月下来，那种腰膝酸软、神疲乏力的感觉完全消失了。“事后被掏空的感觉”一去不复返了，那种“真实”的感觉仿佛又回到了20年前！

【玛咖片】带来尿线有力 顺畅舒爽

长期坐办公室，年龄一大，不知不觉前“腺”就出了问题，尿频、尿急、尿等待，一晚起夜5、6次，早上内裤湿乎乎，腰酸，还有一股子味儿，夫妻生活更是力不从心、苦不堪言。

吃【玛咖片】当天，就尿意盎然，一下子憋出去，晚上兴致也来了。一周下来，早上的滴白没有了，一气呵成，太痛快了，精力充沛，生活质量显著提高。吃上3个月，每天晚上起夜只有1次了，腰酸、大腿根疼等症都没有了，夫妻生活更加愉悦了，多年的失眠便秘也好了，身体免疫力增强感冒也少了。【玛咖片】真不错，而且是从根本上恢复了肾脏前列腺功能，再也不怕咱这前“腺”反反复复出毛病了。

复出发毛病了。

鄂食宣广审(视)第201404020231

